

ПОГОВОРИМ !

пятница 29 июля 2016, выпуск №13 (57)



Ежемесячная информационно-развлекательная газета школьной республики «Регион 27» © Издается с сентября 2009 года
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 27 п. Комсомолец Ейский район



Я - ГРАЖДАНИН!

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

В середине июля я со своими одноклассниками Кириллом Голиковым, Денисом Михайловым, Владиславом Конышевым вернулась из самого яркого приключения этого лета - летнего молодежного форума «Регион 93».

Мы приняли участие в краевой смене «Я – гражданин». Попали мы с ребятами на этот форум через регистрацию на сайте region-93.ru. Вместе с нами от Ейского района отправилась на встречу приключениям делегация из 9 человек.

В день заезда, перед входом на территорию лагеря, все прошли через тщательный досмотр сотрудников правоохранительных органов, после чего отправились занимать места в палатках посреди леса.

Форум расположен среди лесных

massivov - в урочище «Крымская поляна» (Северский район), в окружении гор. В числе природных достопримечательностей местности: Планческие скалы, гора Собер-Баш, источник Быстрый, Красные скалы, водопады и дольмены.

На форум со всего Краснодарского края приехало 400 человек, мы попали в 5-ый отряд. В течение пяти дней нас учили лидерским качествам, успешной командной работе, проектному мышлению. Каждый день мы просыпались под гимн молодежи Кубани, шли на позитивную зарядку, кушали еду, приготовленную на костре, слушали интересные лекции лучших преподавателей края. Не обошлось без встреч с известными людьми.

За время образовательной программы перед нами выступили председатель комитета по вопросам образования, науки и делам семьи Законодательного Собрания

Краснодарского края Виктор Чернявский, член Общественной палаты Российской Федерации Андрей Зайцев, второй секретарь Краснодарского крайкома ВЛКСМ Михаил Килиний, председатель комитета по вопросам промышленности, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Законодательного Собрания Краснодарского края Николай Денисов, главы муниципальных образований Краснодарского края, депутат Законодательного Собрания Краснодарского края Алексей Гусак, экс-чемпионом мира по боксу, руководитель благотворительного фонда «Доступный спорт» Дмитрий Пирог и многие другие.

На форуме мы стали избирателями!

Продолжение и фоторепортаж на стр. 2

Я – ГРАЖДАНИН!



В лагере развернулась настоящая избирательная кампания, перед нами выступали кандидаты на пост председателя Краевого

Ученического Совета со своими предвыборными программами. В заключительный день смены «Я – гражданин» в лагере прошли выборы первого председателя Краевого Ученического Совета.

11 июля 400 избирателей отдавали свои голоса за 9 кандидатов. Избирательный участок открылся

ровно в 8 утра. Выборы были, как и полагается, со списками избирателей, заверенными бюллетенями, кабинками для голосования и избирательным ящиком. По результатам голосования председателем Краевого Ученического Совета стал лидер из Кореновского района Дмитрий Лактионов. Он обошел



ЗАМЕТКИ НА ПОЛЯХ

В Ейске состоялся районный этап Всероссийского исторического квеста «Битва за Кавказ».

Волонтеры Победы и участники квеста (среди них были и школьники нашей комсомольской школы) вспомнили одну из самых продол-

жительных битв Великой Отечественной войны – битву за Кавказ. Сражение длилось 442 дня (с 25 июля 1942 года по 9 октября 1943 года) и вошло в историю военного искусства как комплекс оборонительных и наступательных операций, проведенных на обширной территории в сложных условиях

восьмерых конкурентов, набрав 19,5% голосов избирателей.

Ещё нам запомнились вечерние мероприятия: открытие смены (концертная программа лучших творческих коллективов края), показ визиток каждого отряда, вечер патриотической песни, вечер КВН с выступлением команды «Тор secret» из Краснодара. А самым зажигательным и в тоже время трогательным стал последний вечер, когда нам, к сожалению, пришлось расставаться. Пять дней форума пролетели незаметно.

Мы привезли с собой так много положительных эмоций, что желаем вернуться на Крымскую поляну в следующем году!

Надежда ПРОПАСТИНА



степной, горной и горно-лесистой местности, на приморских направлениях. В рамках квеста ребята соревновались в меткости, скорости и ловкости, знании основных дат и знаковых событий битвы за Кавказ.

По материалам «ЕЙСК-24»

ЛЕТО. МОРЕ. ПАТРИОТЫ

ПИСЬМО В НОМЕР

До 21 июля наши девочки - Юля Мирошниченко и Лиля Шенгарей - отдыхали в лагере ДОЛСТ «Ейск». Своими впечатлениями о том, как проходила смена «Патриот», делятся наш юнкор.

«Лагерь на самом деле великолепный. Сначала кажется трудновато, особенно с непривычками, но потом, когда привыкаешь, то с легкостью справляешься со всеми заданиями.

Подъем был в 7:30. Нам давали 5 минут собраться (одеть форму и построиться). Затем мы бежали на стадион и бегали по 6-10 кругов (все зависело от нашего поведения). Дальше приседания братским хватом (не просите объяснить, как это делать, лучше покажу осенью на физкультуре!).

После зарядки можно было приводить себя в порядок, убираться в комнатах. Кстати, уборка у нас была очень строгая: обязательно идеально заправленная кровать, на тумбе ничего, кроме правильно сложенной формы.

Дальше было построение перед завтраком, с обязательным исполнением гимнов России и Кубани. После нам давали команду «в столовую, справа в колонну по одному, шагом марш».

Позавтракав, мы шли на «кутиво», там поздравляли именинников, пели гимн лагеря.

Затем нам разрешали снять форму, если было очень жарко. И мы



приступали в военным действиям: РХБЗ, неполная сборка и разборка автомата, ФИЗо, стрельба.

У нас было 4 отделения. Пока одно отделение на ФИЗо, другие на РХБЗ, и так далее... Это занимало минут 40 от силы.

Дальше было свободное время, перед обедом.

После тихого часа нас водили на море. Мы купались прямо в одежде по десять человек!

После морских заплывов мы отправлялись на ужин.

А вечером были спортивные соревнования, волейбол, баскетбол, футбол. Лиля активно в них участвовала. И мы всем отрядом ходили болеть за наших, и частенько наша команда побеждала!

После разных концертов и мероприятий

(«Мы ищем таланты», «Открытие 3-ей лагерной смены»), в которых я принимала участие и даже 2 грамоты получила за первое место в конкурсе «Мы ищем таланты» и за помощь в жизни лагеря, начиналось самое веселое. Дискотеки!

На дискотеках были флеш-мобы, треки всех времен и народов. Мы танцевали, как могли. После дискотеки шли в беседку, обсуждали день, если сонник и за 30 минут готовились ко сну. Отбой был в 22:30.

Но все хорошее когда-нибудь кончается... вот и смена подошла к концу.

Я никак не хотела уезжать. С каждым днем все больше и больше привыкала к ребятам, очень трудно было расставаться в конце. Последние три дня я ревела очень много. Сейчас я очень скучаю по ребятам, хочу назад, в мой 13 отряд, к моим любимым вожатым, к моим ребятам. Я никогда не забуду эту 3-ю смену, этот отряд, этих вожатых.

Надеюсь, следующим летом все снова повторится и мы опять встретимся в самом классном лагере ДОЛСТ «Ейск»!»



ФОТО Юлии МИРОШНИЧЕНКО

Юлия МИРОШНИЧЕНКО

НАПОСЛЕДОК

с. 4
ПГОГОВРИМ,
29.07.2016,
№13 (57)

ЗАПИСКИ ПУТЕШЕСТВЕННИКА



В июле я побывала в городе Геленджике - на одном из популярных Черноморских курортов Кавказа. Это была неделя моря и солнца. Мы с мамой поселились на базе отдыха для работников образования «Рассвет».

Город славится тёплым и ласковым Чёрным морем, жарким климатом, самым большим аквапарком в России «Золотая Бухта», в котором мне довелось провести целый день! Водные горки «Камикадзе-Невесомость», «Косичка», «Бумеранг», комплекс «Бивни мамонта», бассейн с гидромассажем и волновой, «Пиратский корабль», «Медленная река» - всё это оставило в мо-

ей душе яркие впечатления. Этот аквапарк - целый город водных аттракционов.

Набережную города мы с мамой исследовали на велосипедах. Кого только мы не «встретили» на велопрогулке! Белая невеста, Ассоль, Кот учёный, Флейтист. Не обошли своим вниманием и Парусник с алыми парусами, и Арку на Лермонтовском бульваре. В центре набережной находится цветной музыкальный фонтан.

В один из дней мы выходили на яхте «Юпитер» в открытое море. Во время крутого заплыва мы с мамой видели дельфинов.

Еще Геленджик славится двумя очаровательными канатными до-

рогами. Одна из них находится в «Сафари-парке», другая в парке отдыха «Олимп».

Это была незабываемая неделя в Геленджике! И теперь я мечтаю вернуться сюда еще хотя бы раз потому что неизведанными остались горные тропы с таинственными дольменами и прекрасные водопады

Надежда ПРОПАСТИНА
ФОТО: Надежды и Оксаны ПРОПАСТИНЫХ



КРАСА ПРИАЗОВЬЯ 2016



В Ейске прошел традиционный конкурс «Краса Приазовья 2016». Одной из участниц стала ученица нашей комсомольской школы Анжелика Жукова.

Конкурс не ограничился одним днём: всю неделю шло он-лайн голосование на сайте газеты «Приазовские степи», в которой Анжелика работает корреспондентом. А в пятницу красавицы устроили «Парад невест», прокатившись по городу на байках и открытых автомобилях, прогулявшись по парку Поддубного.

По результатам голосования Анжелика получила корону «Краса он-лайн», набрав более 2,5 тысяч голосов!

По материалам газеты
«Приазовские степи»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
Гл. редактор - Анжелика Жукова
Корреспонденты: Надежда Пропастина, Юлия Мирошниченко
Верстка: С. Ященко, Т. Вовк
Руководитель объединения
«СПЕЦКОР»: С. Ященко
Тираж 50 экземпляров
НАШ АДРЕС: п. Комсомолец,
Ейский район, Краснодарский край, ул.
Школьная 42, каб. 9, тел. 8(86132)67-473
Издаётся 1 раз в месяц.
Газета зарегистрирована в Реестре
школьной прессы России.

RSPR 23-02515-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.igo.ru